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У Чернівецькому ТЦК нові ротації: на посаду повертається полковник Потяков

У Чернівцях звільнили начальника обласного ТЦК та СП полковника Сергія Арушаняна.
Він очолював ТЦК в області менше п’яти місяців. Наразі Арушаняна перевели на
службу в одну з військових частин.

Цю інформацію Суспільному підтвердила речниця Чернівецького ОТЦК та СП Тетяна
Гайдащук.

За її словами, наразі в ТЦК області відбуваються кадрові зміни. Про їхні причини
поки не повідомляють.

Тимчасово виконує обов’язки начальника Чернівецького ОТЦК та СП полковник
Сергій Потяков. Він очолював ОТЦК і раніше — з вересня 2023 до кінця серпня 2025
року.

Також звільнили з посад начальників Чернівецького міського і районних ТЦК та СП,
повідомила Гайдащук. Їх направили служити в інші військові частини.

Від початку повномасштабного вторгнення РФ в Україну керівники Чернівецького
обласного ТЦК та СП змінювалися декілька разів. Сергія Арушаняна на цю посаду
призначили наказом Головнокомандувача Збройних Сил 7 грудня 2025 року. До того
він був заступником начальника ТЦК й очолював сектор мобілізаційно-оборонної
роботи.
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на посаду повертається полковник
Потяков

У Києві виявили черговий кол-
центр під наглядом охорони 

Понад 9000 фальшивих підписів
для окупованих територій: суд виніс
вирок експосадовцю ДПС Пашаєву

Ситуація на фронті: за добу ворог
здійснив 52 атаки вздовж усієї лінії
боєзіткнень

Суд відмовив митнику з російським
паспортом: Аблязімов програв
справу про поновлення 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Блокада Ормузької протоки:
Єврокомісія готує план екстреного
розподілу авіапалива між країнами
ЄС 
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16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Перед Арушаняном начальником обласного ТЦК був Сергій Потяков. На посаді він
був до 6 вересня, бо за власним бажанням перейшов служити до однієї з бойових
військових частин. Тоді нового начальника не призначили, а виконував
обовʼязки Юрій Миронець, повідомляли Суспільному в обласному ТЦК у відповіді на
запит.

У відповіді на запит йшлося, що до військової частини Потякова направили наказом
від 28 серпня. Водночас у ТЦК не надали інформацію про те, на яких напрямках
військова частина виконує бойові завдання та які обов’язки там виконує Сергій
Потяков.

На посаду начальника Чернівецького обласного ТЦК Сергія Потякова призначили у
вересні 2023 року. До того ТЦК очолював Ігор Сорокопуд – його перевели на іншу
посаду в одній з військових частин ЗСУ, коли президент Зеленський видав указ про
звільнення усіх керівників обласних центрів комплектування.

До призначення на посаду Потяков був заступником командира 44-ої окремої
артилерійської бригади імені гетьмана Данила Апостола. У 2022 році отримав орден
Богдана Хмельницького ІІІ ступеня, йдеться в указі президента.

За даними БукІнфо, Сергій Потяков мав негласний конфлікт із колишнім начальником
Чернівецької ОВА Русланом Запаранюком.

Так, у грудні 2023 року на нараді у «будинку з левами» за участю керівництва області
та силових структур Буковини, в частині присвяченій питанням мобілізації до Сил
оборони України, Потяков висловив публічне обурення «некомпетентністю» та
«поверхневим володінням ситуацією» в обговорюваному питанні начальником
Чернівецької ОВА Русланом Запаранюком.

Про це БукІнфо повідомили два незалежних одне від одного джерела, які були
присутніми на цій нараді.

За даними джерел, після висловлення свого обурення, Сергій Потяков мав намір
покинути нараду, однак Руслан Запаранюк дуже нервово реагуючи не демарш Сергія
Потякова, попросив його залишитися на заході.

Не дивно, що у нового очільника області Руслана Осипенка, який знає, що таке фронт
не з фото у соцмережах інших підхід і відношення до бойових офіцерів…
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«Ноунейм» для фронту: чому
аномально низька ціна вінницьких
дронів викликає питання щодо
їхньої якості та бойової придатності

Тендер на Зміївській ТЕС: підрядник
знизив ціну на 37%, щоб отримати
контракт на 228 мільйонів 

Українські військові закликають
вийти з півночі Мирнограда: позиції
називають недоцільними 

Закупівлі тижня на 32 мільярди:
«Нафтогаз» законтрактував паливо
до вересня, а Міноборони закупило
дизель в «Укрнафти» 

«Поліція просто спостерігала»:
дружина Анатолія Анатоліча
заявила про напад агресивних
молодиків у центрі Києва 

Відійшла в епоху легенда
миколаївської освіти: помер
академік та багаторічний ректор
Валерій Будак

«Громадянство треба заслужити»:
кандидат у прем’єри Польщі
Пшемислав Чарнек представив
план боротьби з порушеннями
серед мігрантів

Туреччина запускає серійне
виробництво дрона-перехоплювача
HUNTER: новий гравець на ринку
ППО

Ціною власного життя врятував
трьох побратимів: на фронті
загинув онук ексголови ФФУ
Руслан Фоміних 

Заступник голови Кам’янської РВА
Олег Карнацький задекларував
понад 600 тисяч зарплати та майно
у Криничках

«Дві різні поліції»: Стерненко
жорстко прокоментував втечу копів
у Голосієві та застеріг МВС від
«формальних розслідувань»

Вибух стався на підприємстві біля
Рівного: восьмеро людей поранені,
один потерпілий у тяжкому стані

«Наступного разу отримає по
обличчю»: в Одесі співробітник ТЦК
увірвався до магазину та
погрожував відвідувачу 

Тріумф «Прогресивної Болгарії»:
партія Радева отримує
монобільшість і готує розворот у бік
РФ 

Понад пів мільярда зверху: Кабмін
виділяє ще 638 мільйонів гривень
на фінансування телемарафону 

Масштабна пожежа в Одесі: вогонь
знищив склад онлайн-супермаркету
«Копійка» 
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